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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 02/30-01-2024 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 
δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο (περιφερειακό 
κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 27987/25-01-
2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ Περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Σμπώκος Βασίλειος 
 

»               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

9 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

10 Μανούσακας Ιωάννης  
(Βλαντάς) 

»               » ως 
αναπληρωματικό  

μέλος 

 
      Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο κ. Μπαλαντίνος Σπυρίδων, τακτικό μέλος 
της Επιτροπής. 
 
     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος 
Εκτελεστικός Γραμματέας Π.Κ., Κώτσογλου Κυριάκος Αντιπεριφερειάρχης 
Τουρισμού Π.Κ., Κλώντζας Μιχαήλ εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος στον 
τομέα Τουρισμού στην Π.Ε. Λασιθίου, Αλεξάκης Γεώργιος εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων Π.Κ., 
Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης 
Π.Κ., Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ.,  
Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., 
Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Αλεξάκης 
Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Χριστινάκη Χρυσούλα 
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προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων, Μυλωνάκης Μιχαήλ 
προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., 
Ανδρουλακάκης Εμμανουήλ υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής 
Υπηρεσίας Π.Κ., Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Διεύθυνσης Πολιτισμού – 
Αθλητισμού Π.Κ.,  Στουπά Ζαφειρούλα υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος  
Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ. και για την τήρηση 
των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

1. Έγκριση πρακτικού I – [ηλεκτρονικής αποσφράγισης & αξιολόγησης προσφορών 
(έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής & οικονομικής προσφοράς) του δημοσίου 
ανοικτού διαγωνισμού], της επιτροπής του διαγωνισμού του έργου: 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΜΙΚΡΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ, ΣΕ 
Π.Ε.Ο. Ν.Ε.Ο. & Β.Ο.Α.Κ. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» 
Εκτιμώμενης αξίας 600.000,00 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

2. Έγκριση Πρακτικού Ι του έργου: «Αποκατάσταση και βελτίωση πλευρικών 
διαμορφώσεων κατά μήκος της Π.Ε.Ο. Χανίων – Κολυμβαρίου, Τμήμα 
Μάλεμε – Κολυμβάρι», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

3. Έγκριση Πρακτικού ΙΙ του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» του υποέργου: 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Ο. 90 ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ 
ΚΑΣΤΕΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΕΩΣ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ», Εκτιμώμενης αξίας 
27.300.000,00 Ευρώ (με ΦΠΑ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

4. Έγκριση Πρακτικού Ι: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ 
Π.Ε.Ο. ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΛΙΙΜΕΝΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ - ΜΑΛΙΑ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

5. Έγκριση πρακτικού: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΕΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

6. Έγκρισης 3ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΑΜΕΣΕΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ, ΤΑ 
ΦΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ 
2021», υποέργο  ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΙΝΙΟΥ - ΜΑΧΑΙΡΑ ΚΑΙ 
ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

7. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης της μελέτης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ»,  
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

8. α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης, ως δυνητικού 
Δικαιούχου, στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2022, ΜΕΤΡΟ 4: 
«Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για 
επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή 
την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές 
εγγείων βελτιώσεων», σύμφωνα με την Πρόσκληση του Υπ. Α.Α.Τ., με α.π.: 4/3-
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1-2024 και κωδ. στο ΟΠΣΑΑ 4.3.1_Α.Ε.Τ.Π._2023, ως αυτή ισχύει σήμερα, ή 
όπως κι αν αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, β) Έγκριση της Υποβολής Πρότασης 
- Αίτησης στήριξης της πράξης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 
ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ», 
συνολικού προϋπολογισμού 3.167.344,40€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), 
από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης, γ) 
Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την 
υποβολή αίτησης στήριξης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και 
όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

9. Έγκριση διάθεσης - εξειδίκευσης πίστωσης για την ανάθεση της δημόσιας 
σύμβασης παροχής γενικών υπηρεσιών με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΕ ΓΗΠΕΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», ποσού 10.900,00 € πλέον Φ.Π.Α. (13.516,00 € 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), από πιστώσεις του προϋπολογισμού του έργου 
«ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
2021-2023 (ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΛΠ)» με κωδικό έργου στο 
Τεχνικό Πρόγραμμα ΠΚ/ΠΕ έτους 2024: 01.14.21.005.021, ΚΑΕ 071-00.9179, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

10. Έγκριση τροποποίησης της με αρ.899/2023 (πρακτικό Νο 24/03-08-2023)  
απόφασης Οικονομικής Επιτροπής του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Τ. Κ.Α. 2019ΕΠ50200004 )» 
ΥΠΟΕΡΓΟ : «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΜΟΧΟΥ Δ.Ε ΜΑΛΙΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

11. Έγκριση τροποποίησης της αρ. 902/2023 (πρακτικό Νο 24/03-08-2023)  
απόφασης Οικονομικής Επιτροπής του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Τ. Κ.Α. 2019ΕΠ50200004 )» 
ΥΠΟΕΡΓΟ : «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
Λ.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Δ.Ε ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

12. Έγκριση Παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ, 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, ΚΛΠ, ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ Σ.Ε.Α.Π., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

13. α) Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και 
της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, για την υλοποίηση του έργου «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024», προϋπολογισμού 372.000,00 ευρώ με ΦΠΑ 24%, 
κωδικός έργου 01.12.21.001 στο Τεχνικό Πρόγραμμα ΠΚ/ΠΕ έτους 2024, 
2024ΚΑΠ0100001, ΚΑΕ 01.071-00.9179.01 και β) Ορισμός εκπροσώπων 
Περιφέρειας Κρήτης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω 
Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

14. α) Αποδοχή συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης στο πρόγραμμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2022, ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του 
ενεργητικού» και ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που 
συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας 
και της δασοκομίας» ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» με την 
υποβολή αιτήσεως στήριξης με τίτλο «ΕΡΓΑ Β’ ΦΑΣΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ – 
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ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΦΗΝΑΡΙΟΥ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΕΙΜΕΡΙΩΝ 
ΑΠΟΡΡΟΩΝ», προϋπολογισμού 2.720.000,00€ (με Φ.Π.Α.), όπως αυτή ισχύει 
σήμερα ή σε οποιαδήποτε μελλοντική σχετική πρόσκληση, β) Εξουσιοδότηση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή αιτήσεως 
στήριξης στην ανωτέρω Πρόσκληση ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή 
τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Χανίων. 

15. Κατακύρωση σύμβασης της μελέτης: «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΣΤΟΝ ΟΔΙΚΟ ΑΞΟΝΑ ΕΛΟΣ – ΣΗΜΑΝΤΗΡΙΑΝΑ ΜΕ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΠΡΟΣ 
ΠΛΟΚΑΜΙΑΝΑ», συνολικού προϋπολογισμού 1.690.169,06€ με Φ.Π.Α., 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

16. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 2019», ΥΠΟΕΡΓΟ 43 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΑΣΤΑΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΜΠΟΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΑΜΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Χανίων. 

17. Έγκριση αναλυτικού μητρώου οικονομικών φορέων (εταιρειών – φυσικών 
προσώπων) για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση/βραχεία 
διαχείριση των συνεπειών από την εκδήλωση καταστροφικών φαινομένων στην 
περιοχή ευθύνης της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το χρονικό διάστημα 
από 01-01-2024 έως 31-12-2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

18. Έγκριση Διάθεσης Συμπληρωματικής Πίστωσης για την εκπόνηση της μελέτης: 
Αντιμετώπιση Βροχοπτώσεων και κατολισθήσεων σε τμήματα των 
επαρχιακών οδών 3, 13 και 9" του επαρχιακού οδικού δικτύου της ΠΕ 
Ρεθύμνης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ρεθύμνου. 

19. Κατάρτιση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής έτους 2024 και 
Στρατηγικού Σχεδιασμού – Επιχειρησιακού Προγράμματος για τον 
Τουρισμό της Περιφέρειας Κρήτης 2024-2028 και υποβολή τους στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση τους, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου.  

20. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

21. Έγκριση προγράμματος δράσεων προβολής και προώθησης αγροτικών 
προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης έτους 2024 και υποβολή τους στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση τους, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ. 

22. Αποδοχή Αίτησης για συμβιβαστική επίλυση διαφοράς, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου. 

23. Αποδοχή Πρακτικού I Αποσφράγισης Προσφορών-Αξιολόγησης δικαιολογητικών 
συμμετοχής-τεχνικών προσφορών και του Πρακτικού II Αξιολόγησης Οικονομικών 
Προσφορών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του ανοικτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού  άνω των ορίων, για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων 
για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Περιφέρειας Κρήτης με 
έδρα το Ηράκλειο και των υπηρεσιών της Π.Ε Ηρακλείου για δύο (2) έτη, 
προϋπολογισμού 666.578,00€ με ΦΠΑ και δικαίωμα προαίρεσης, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

24. Αποδοχή πρακτικού ΙΙ - αξιολόγησης προσφορών και του πρακτικού ΙΙΙ-
αξιολόγηση οικονομικών προσφορών καθώς και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου 
του ανοικτού διεθνή ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή εργασιών 
καθαριότητας στα κτίρια που στεγάζονται οι υπηρεσίες της Περιφέρειας 
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Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και των υπηρεσιών της Π.Ε Ηρακλείου για δυο 
έτη προϋπολογισμού 668.437,34 € με ΦΠΑ και προαίρεση, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

25. Αποδοχή του πρακτικού IΙΙ ελέγχου και αξιολόγησης δικαιολογητικών 
κατακύρωσης  του ηλεκτρονικού ανοιχτού  διαγωνισμού κάτω των ορίων, με τίτλο: 
«Προμήθεια εξοπλισμού αιθουσών θεωρητικών εξετάσεων υποψηφίων 
οδηγών και οδηγών στις Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών των 
Π.Ε. Κρήτης, προς εφαρμογή των διατάξεων του ν.4850 /2021», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

26. Ανάκληση δωρεάν  παραχώρησης χρήσης χώρου γραφείου 5 τ.μ. στον 
ισόγειο όροφο σε ακίνητο επί της οδού Πολυξύγκη Ιωάννη αριθ. 3 
ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Κρήτης, όπου στεγάζεται το Αποθηκευτικό 
Κέντρο της Περιφέρειας Κρήτης, στην Ενεργειακή Κοινότητα Τ.Ο.Ε.Β. 
Ηρακλείου Περιορισμένης Ευθύνης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ. 

27. Έγκριση αποζημίωσης χρήσης για το ακίνητο επί της οδού Κονδυλάκη 105 
& Βάρνης στο Ηράκλειο που στεγάζεται η Δ/νση Πολιτισμού & Αθλητισμού 
της ΠΚ και το τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού της ΠΕ Ηρακλείου, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

28. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.  

29. Έγκριση πρακτικού για λύση της σύμβασης του έργου με τίτλο "Δράσεις 
Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Κρήτης 2019-2021Δ, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

30. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης  Πολιτισμικής Ανάπτυξης  μεταξύ  
του Υπουργείου Πολιτισμού, της  Περιφέρειας Κρήτης,  του  Δήμου Οροπεδίου 
Λασιθίου και της «ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης» για την υλοποίηση του έργου  «Επικαιροποίηση - εκπόνηση  
μελετών των υποέργων 1 και 2 του έργου ‘’SUB. 1.2.9 ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΑΙΟΥ 
ΑΝΤΡΟΥ’’», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. 
Λασιθίου. 

31. Διόρθωση της αριθμ. 344/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που 
αφορά στην έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και του Δήμου Οροπεδίου Λασιθίου για την υλοποίηση του έργου 
«ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΕΡΟΝΤΙΣΣΑ», 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ» ως προς το εισηγητικό και αποφασιστικό σκέλος αυτής και ως προς 
τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου. 

32. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.  

33. Παροχή εξουσιοδότησης προς το νομικό σύμβουλο κ. Εμμανουήλ 
Ανδρουλακάκη για άσκηση αναίρεσης της Περιφέρειας Κρήτης κατά της υπ' αρ. 
706/2023 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

34. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 
Παρατήρηση:  
➢ Τα αριθμ. 03 και 22 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται, διότι δεν υπήρχαν 

εισηγήσεις από την Υπηρεσία.  
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Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα 
συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα: 
 

1. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων 
για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2024, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Χανίων. 

2. Λήψη απόφασης: α) έγκρισης χρηματοδότησης του έργου: “Βελτίωση οδικής 
ασφάλειας στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Περιφέρειας Κρήτης” που 
χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο πλαίσιο της 
Πρόσκλησης: «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της Δράσης 16631 
«Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο», 
β) αποδοχής στην προσχώρηση στους όρους της από 31-10-2023 Σύμβασης του 
δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό-λογαριασμού του 
Προγράμματος «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και 
επαρχιακό οδικό δίκτυο Sub.2-16631» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180769)», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 
 

 
Η πρόεδρος της 

Περιφερειακής Επιτροπής 
 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

ΠΕ      Ρεθύμνου 
 


